

**Отдел надзорной деятельности и профилактической
работы по г.о. Электросталь
УНД и ПР ГУ МЧС России по Московской области
ИНФОРМИРУЕТ!!!**

Печное отопление!



Пожарные бьют тревогу: неисправное печное оборудование часто является причиной пожаров, иногда с жертвами.

По данным сотрудников МЧС, наблюдается тенденция увеличения числа пожаров. Это неудивительно – частный сектор ветшает, собственники не ремонтируют свои дома.

Но помимо самих строений, в ремонте нуждаются печи и дымоходы. Как правило, хозяева об этом забывают. А зря.

Пожарные во время профилактических обходов часто сталкиваются с нарушением правил противопожарного режима: отсутствием притопочного листа, непобеленным дымоходом. Печь зачастую начинают эксплуатировать, не подготовив к отопительному сезону.

Проблемы с печами не только у неблагополучных семей. От пожара не застрахован никто.

Затопленные печи иногда оставляют без присмотра, может случайно открыться топочная дверца и из печки выпадет горящий уголек; в одной семье недалеко от печки поставили ведро с углём, тот накалился и вспыхнул. Случаев таких много.

В случае пожара незамедлительно звоните по телефону «01»

(с мобильных телефонов – 112).